

MINISTÉRIO DA COESÃO TERRITORIAL
Direção Geral do Planeamento, Orçamento e Gestão

Retificação n.º 13/2025

Sumário: Retificando a publicação feita de forma inexata no Boletim Oficial n.º 104, II Série de 11 de junho de 2024, referente a mobilidade de Francisca Semedo Cabral.

Retificação

Por ter sido publicado de forma inexata no Boletim Oficial n.º 104, II Série de 11-06-2024, o Extrato do Despacho Conjunto n.º 11/2024, de sua excelência Senhora Ministra do Estado e Ministra da Coesão Territorial e sua Excelência Senhor Presidente da Câmara Municipal de São Lourenço dos Órgãos, de 26 de abril de 2024, referente a Mobilidade da Sra. Francisca Semedo Cabral retifica-se nas partes que interessa:

Onde se lê:

Técnica Nível I do Diretora-Geral da Câmara Municipal de São Lourenço dos Órgãos.

Deve ler-se:

Técnica Nível I do quadro da Câmara Municipal de São Lourenço dos Órgãos.

Direção Geral do Planeamento, Orçamento e Gestão do Ministério da Coesão Territorial, na cidade da Praia, aos 14 de março de 2025. — A Diretora-Geral, *Elisângela Vieira*.